

勇闖明天籌防癌善款48

【明報專訊】本年度加拿大防癌協會「勇闖明天」電視電台電話

籌款夜昨晚圓滿舉行，經過東西兩岸的義工在十多小時不斷接聽善長的捐款電話後，整項活動總共為防癌協會籌得善款48萬元，數字超越過去三年的紀錄，成績美滿。是次活動再次得到新時代電視及加拿大中文電台東西兩岸聯播，一併推廣全國性的防癌訊息及募捐行動，合力防癌。

溫哥華華人社區自1995年舉辦「勇闖明天」運動支持防癌協會以來，至今已踏入第11年；昨日早上11時開始，「勇闖明天」籌款節目首先於加拿大中文電台大眾論壇開始，由防癌協會華人服務負責人Tony及Irene介紹各項義務工作、電台主持何活權直擊報道熱線中心實況。

而新時代電視則於晚上八時開始，由籌委會榮譽會長方君學、主席陳鄧慧中向觀眾講解活動的詳情，並邀得上議院議員利德憲、卑詩省長金寶爾及多位廳長和省市議員作出呼籲。

繼而推出「勇闖明天」籌款夜多項節目，播放勵志電影，由影音使團製作、蔡少芬主演的《天作之盒》，電影講述一段跨越生死的感情，描繪病患者對生命與工作的熱誠及堅持；還精心挑選三輯真實個案，讓觀眾深入探討胃癌、鼻咽癌和肺癌的最新情況。

期間更播出加拿大防癌協會服務片段，訪問林俊濤醫生、多位戰勝癌症的康復者、義工及義務司機，使觀眾了解目前醫學界對癌症

籌委會主席陳鄧慧中(中)向主持葉子青(左起)、張文謙、邵蔚華及廖德隆致謝。

的研究進展及有關防癌服務。

溫哥華甘比獅子會及義工團則全日駐守溫哥華熱線中心，接聽各界善長的來電捐款。方君學表示，非常多謝各界善長、義工、贊助機構及新時代傳媒集團台前幕後工作人員的支持。

而主席陳鄧慧中則呼籲各界，繼續致電溫哥華捐款熱線

溫哥華甘比獅子會全日駐守熱線中心，接聽各界善長的來電捐款。

清韻樂社400人聯

【明報專訊】推廣粵劇曲藝70年的溫哥華清韻音樂社，昨晚在華埠一間酒家春節聯歡，約400名各界嘉賓及會員參加，氣氛熱鬧，12名會員盡展粵劇才華，分別唱出六首名曲娛樂嘉賓，帶來全場不少歡樂，其中82歲高齡的音樂主任麥浪壓軸演唱，令人拍案叫絕。

清韻音樂社副主任李海倫致開會辭時表示，該社推廣粵劇曲藝超過半世紀，培育不少人才，今年除了會籌備盛大慶祝社慶，亦會全力推動將粵劇曲藝普及各階層，讓大家分享這傳統的中國文化。

昨晚的大會由陳鳳蓮任司儀，首先由楊愛娟與黃麗珊合唱《琴緣敘》掀開表演序幕，繼而有《海瑞傳》之《碎鑾輿》、《紅樓夢》之《幻覺離恨天》、《金葉菊》之《夢會梅花澗》、《金石錄》、《海瑞傳》

楊愛娟(右)與黃麗珊合唱《琴緣敘》。小圖為該會副會長李海倫致辭時攝。(本報記者攝)



開平各中29年

溫哥華開平各中學校友會日前假珠城酒樓舉行第29周年紀念暨春節聯歡，中華人民共和國駐溫總領事田春燕伉儷，黎寶光副總領事，李少青及馮琳領事均出席宴會。

圖為該會會長關鴻禧(左四)與總領事田春燕伉儷(左二、三)、副總領事黎寶光(後右)及眾嘉賓合攝。

華人藝術家協會會員賽11人獲

【明報專訊】溫哥華華人藝術家協會主辦的本年度會員作品比賽頒獎及展覽，昨日在溫市中心的中央圖書館舉行，各界嘉賓及藝術團體代表出席者眾，參觀畫展的市民十分踴躍，大會評判之一的國立台灣藝術教育館前館長張俊傑表示，今屆參加比賽的作品水準很高，部分能將中、西藝術文化融合，很有意義。

頒獎儀式於下午2時開始，由該會創會會長周士心教授、書畫家梁石峰、加拿大藝術家聯盟資深會員Robert McMurray、國立台灣藝術教育館前館長張俊傑等主禮及擔任頒獎嘉賓，今屆共有8位會員的作品獲得評審獎、3位獲得優異獎，與其他參展作品同在中央圖書館展出至本月12日。

溫哥華華人藝術家協會理事長曾美容表示，該會

▲(前左1至5)曾美容、Robert McMurray、張俊傑、梁石峰、周士心與各獲獎會員合攝。
▶市民欣賞參加比賽的作品。

現時有會員逾250人，每兩年一度舉辦比賽，藉此提高會員的創作興趣，今年踏入第三屆，共有38幅中國畫及西洋畫參加比賽，全部都是會員作品，很具創意及水準很高。

今年獲得評審獎的8位會員分別為丘潔嫻、鍾惠玲、傅尙分、李雪康、蔡杏枝、曾美容、宿秀蘭、姚奎；3位獲優異獎會員為陳麗雲、李燦雄、王海巖。

林思齊園藝會盆景講座

【明報專訊】林思齊博士園藝會定於4月5日(星期三)晚上6時30分，假溫哥華植物公園舉行4月分例會，由該會特別顧問及園藝專家花地羅主講「初級盆景入門」，歡迎市民參加。市民如欲查詢詳情，可致電604-876-1881黃太或604-437-9837胡先生。